Rieste rovnice s neznamou x. Ostatné premenné povazujte za parametre.
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13. x* —tx =4
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Zostavte kvadratickt rovnicu, ktorej korene budu:
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X +x—-6=0
x*=10x+21=0

x° —Zx+%:O alebo 6x° —7x+2=0

N4jdite rieSenie rovnic s presnost’ou na 3 desatinné miesta:

17. ¥’ +4x* =35=0

18. ¥’ —x*+x-25=0

19. 3x’ —6x =4

N4jdite racionalne rieSenia rovnic:

20. x> +7x*+4x-108=0

21.16x +4x-4=0

22. x*+7x*=11x-237=0

K ={2,348}
K ={1,985}
K ={1,672}

nema racionalne rieSenie
skusku treba robit’ pre Cisla

+1;£2;43;+4; £6;£9;£12;£18;£27;,£36;£54;£108

K={1/2)

najprv upravime na tvar 4x’ +x—1=0
skasku treba robit pre Cisla £1;+1/2;+1/4
K ={3}

skasku treba robit pre Cisla +1;+3;+79;+237




